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GH-Dalas nya
sång!

Här presenteras den första versen i
GH-Dalas nya sång. Den kommer att
sjungas på fester (bl.a. Brända Bockens
Gasque) framöver så lär dig den!

Melodi: Pepparkaksvisan (vi kom-
ma, vi komma...)

G   H   Dala - det är vår Nation.
Att bränna en halmbock, det

är vår tradition.
Vi sportar och  festar och

mycket, mycket mer.
Vill du va´ med så är det bra -

då blir vi ännu fler!

Fler verser presenteras så små-
ningom. Skriv gärna en egen och
skicka till Sus Olsson, Stipendiegränd
4C-110, 907 35  UMEÅ.

Månadens ros...
...tycker vi skall gå till Stefan och

Ulrica som om och om igen bokar
Mariehemslokalen för diverse Na-
tionsarrangemang! Tack för att ni tar
er tid!

Susanne o Anders

Brända Bockens
Gasque

2 december 1994
Meny:

Randig smörgåssnitt
Fläskfilégryta med champinjoner och ädelost

Lingonparfait

Samling vid bocken nedanför Sko-
gis kl. 19.00 för bockbränning och
glögg med pepparkakor. Därefter ge-
mensam tågning till Istidsgatan 39
(med reservation för att det är ett an-
nat nummer) där festen kommer att
hållas (middag strax efter 19.30):

Trerätters middag med öl och vin.
Tal. Prisutdelningar.
Brända Bocken OrdenBrända Bocken OrdenBrända Bocken OrdenBrända Bocken OrdenBrända Bocken Orden.
Överraskningar.
Välfylld bar för er med plingkort.

Disco natten genom...
Klädsel: Kavaj
Biljetter samt plingkort säljes av

styrelsen. Icke medlemmar betalar
medlemskap om de vill gå på festen.
Förslaget är att biljetterna skall kosta
110:-/Nationsmedlem  (oavsett Na-
tion) och 160:- för andra (då får de
medlemskap vt -95). Detta är inte be-
slutat än, så kolla på affisher.

Ring Susanne, 19 32 25,  eller Kicki,
14 08 37, om du undrar något.

...till Anna och Helena som såg till
att mitt strykjärn kom med hem från
Lund, när min lilla hjärna hade alltför
mycket annat att tänka på.

Kicki

...vill jag ge till P-O Grönberg, för
att han så snällt har lånat ut geografi-
böcker till mig, som jag har studerat
flitigt (?) de senaste 20 poängen.

Kicki

Nationsfiket
på Corona

söndagar
14-18

Hembakt fika till studentpriser. Stöd Nationslivet genom att fika hos oss i
stället för någon annanstans. Vårt motto är att vara
billigare (och det kan vi eftersom vi jobbar ideellt) och

bättre (och det kan vi eftersom vi har kunnigt folk) än andra!
Se mer under Se´n sist sidan 2.
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GHaDden
GHaDden är en medlems-

tidning för GH-Dala Nation,
Umeå. Tidningen delas ut
gratis till medlemmar ca en
gång i månaden. Medlems-
avg. (50:-) betalas på pg
67071-1 (talongen skall inne-
hålla personuppg.) eller på
Nationsexp:en i Byråkratkor-
ridoren.

Ansvarig utgivare, chef-
red: Tomas Byström.

Redaktör: Susanne Olsson.
Utskrift: Anders Eriksson.
Tryckare: Susanne Olsson.
Övrigt material insänt av

Anders Eriksson, Kicki Selin-
der.

Allt material är välkom-
met och sänds till:  Tomas
Byström  Stip.gr. 12A-106  907
35  UMEÅ

1:e Qurator Susanne Olsson 19 32 25
2:e Qurator Kristina Selinder 14 08 37
Runristare Anders Eriksson 19 32 25
Skattkulla Ulrica Lundgren 12 84 64
Sexmästare Anna Widmark 12 26 49
Sexmästarinna Sara Andersson 14 17 26
Klubbmästare Henric Ernstson 14 27 19
Klubbmästarinna Åsa de Veen 13 64 74
Sportmästare Stefan Ohlin 12 84 64
Sportmästare Helena Norman 11 49 68
PR-boss Crister Åström 14 04 83
NF-ledamot Sara Andersson 14 17 26
Int. sekreterare Monica Ohlsson 010-2149015
KulturmästarinnaKristina Blomkvist19 31 47
Chefredaktör Tomas Byström 19 93 72
Fanbärare Tomas Boman 19 74 19
MosaicMästare Magnus Söderlund 12 31 47

Suppleanter Magnus Thim 19 86 86
Anna Fermsgård 19 77 53
Urban Ericsson 19 96 36
Katarina Sigerud 19 93 41
Nina Pekkala 19 32 86
Karin Hoppe 19 35 38
Anki Nordensson 19 47 48
Anna Melin 11 32 45
Erika Hartikainen 13 88 73

Revisorer P-O Grönberg 19 86 59
Tomas Byström 19 93 72

Aktiva i Nationen
De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!

Stoppdag
24/11

Bland de 43 som var medlemmar
den 24/10 lottades det ut en mapp
med blandat, färgat

brevpapper
vinnare:

Anna Jacobson
Vinsten hämtas ut på "Nationsexp:en" se-

nast 24/11 - annars tillfaller den Nationen
igen. Utlottningsansvarig: Susanne, 19 32 25.

Wow!
Det är så man känner nu när det

händer saker för oss i Nationerna.
Läs mer om detta på sidan 3 så får
du veta vad jag menar. Det rör på
sig!

Mera wow blir det 2 december då
vi har vår succéfest igen! Tredje året i
rad - fjärde gången vi bygger o brän-
ner en halmbock. Många tror nog att
den är ganska liten, men där sket de
en lök! Kom och titta vetja! Nedanför
Skogis (you can´t miss it!) under för-
middagens gång den 2:a december.

Ökat samarbete
Samarbetet med de övriga Natio-

nerna har blivit bättre den senaste ti-
den. Vi skall bl.a. ha ett fik
tilsammans på Corona på söndagar.
Det kommer att bli mycket gott fika
till studentpriser (vi vill ligga under
Skogis i prisklass, men ha bättre kva-
litet). Annorlunda utbud är något vi
hoppas på - kom och visa vad just du
vill att vi skall sälja! Det är nu i början

av verksamheten som du själv kan
påverka dess utformning mest! Du
som vill jobba för Nationen på fiket
(som f.ö. inte har något bestämt namn
ännu) - hör av dig till undertecknad.
Det handlar om ideell verksamhet, så
du får inget betalt, men du får ha trev-
ligt med annat Nationsfolk. Och det
kan det faktiskt vara värt.

Adventsfika
Adventsfikat kommer i år att hål-

las på detta Nationsfik så kom dit och
ha det mysigt i decembermörkret. Vi
kommer inte attruinera din ekonomi.
Dessutom går pengarna till Nations-
verksanheten och till en fond för att
börja samla penga till en lokal (se an-
nan plats i tidningen).

Till sist vill jag bara återigen trycka
på om Brända Bockens Gasque - jag vet
faktiskt ingen som har varit missnöjd
med den festen tidigare (även om
man bara känt en person när man gått
dit) och i år blir det ännu bättre!

1Q Susanne Olsson

Poängställning:
Medlemmar för poäng för det de

gör i Nationen. Tre med högst poäng
2/12 får gratis inträde på Brända Bock-
ens Gasque. 1 p. ger en öl/ett tygmärke.
Poängställningen såg 24/10 ut som
följer (obs: alla poäng är ej inräknade än,
så mist inte hoppet!):

Kicki Selinder 8,25 p.
Susanne Olsson 8 p.
Ulrica Lundgren 5,5 p.
Tina Blomkvist 4 p.
Sara Andersson 4 p.
Åsa de Veen 3,5 p.
Anders Eriksson 3 p.
Tomas Byström 2 p.
Stefan Ohlin 2 p.
Henric Ernstson 2 p.
Helena Norman 2 p.
Nina Pekkala 2 p.
Ylwa Jonasson 1,5 p.
Magnus Thim 1 p.
Anna Fermsgård 0,75 p.
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Kårens hjälp har kommit i form av
pengar (betalade en annons i Vertex
som f.ö. blivit rätt dyr att skriva i...)
och möjlighet (vi skall få ha Nations-
café på Corona på söndagar. Dessut-
om får vi boka torsdagarna för
Nationspubar.)

En annan sak som kan nämnas i
sammanhanget är att studentradion
(lyssna mellan 17-19) har en slinga
med Nationsnytt varje dag. Och det
var de som tog initiativet!

Så det rör på sig! Det vi behöver nu
är en lokal för att ha någonstans att
hålla våra ideella (och därmed billi-
ga) och roliga (eftersom vi är tämli-
gen påhittiga) fester och andra
aktiviteter. En lokalfixarkommitté
över Nationsgränserna är på gång att
ordnas.

Vi behöver Dig!
Vad vi behöver mer är våra med-

lemmars stöd (känn dig träffad!)! Vi

behöver känna om det verkligen be-
hövs ett Nationsliv, om ni verkligen
vill ha roligt/trevligt till ett hyfsat
pris med trevligt folk. Detta kan du
visa på många sätt. Ett sätt, ett inak-
tivt sådant för dig som inte känner för
att aktivera dig, är det ekonomiska
stödet (medlemsavgift samt gåvor),

Ett annat är att aktivt visa ditt in-
tresse genom att komma på våra ar-
rangemang (fester, studiecirklar,
pulkarace, sportaktiviteter, resor - nå-
got borde väl passa!). Oroa dig inte
för att du skall hamna utanför eller
så. Vi välkomnar alla som vill vara
med och det är inte bara som vi säger.

Vi skall nu börja samarbeta mer
mellan Nationerna. Detta innebär för-
hoppningsvis ett ännu bredare po-
gram till våren - så häng med då
också!

1Q Susanne Olsson

Sex Nationer träffades en fredag-
kväll i oktober för att diskutera
framtiden. Mötet var mycket givan-
de och sporrade oss deltagare att
kämpa vidare för att skapa ett levan-
de Nationsliv här i Umeå.

Vi pratade bl.a. om att vi inte läng-
re har samma motvind som vi haft ti-
digare. Kåren och universitets
styrelsen har insett att Nationerna är
de enda (i stort sett) studerandefören-
ingar som riktar sig till
ALLA studenter. Därför har vi nu fått
hjälp från dessa instanser både eko-
nomiskt och som påtryckningsmedel.

Rektor stöder Nationerna
Universitetsstyrelsen med rektor

Sigbitt Franke i spetsen har bl.a. ställt
upp med sponsring av biljetterna till
nationsbalen (19/11). Dessutom har
de tryckt på Länsstyrelsen så att Na-
tionsbalen får spriträttigheter till
klockan 4 på natten (hör och häpna!).

Ökat intresse för Nationerna:

Det rör äntligen på sig!

Möten

Yran -95 kommer att likna Okto-
berfesten med öppet i hela Univer-
sumhuset och öltält utanför. Lokala
band, öl  högst 25:-, totalt 10 000 per-
soner. Bara studenter och de som va-
rit med och spelat kommer att få gå
in.

På gång i festväg: 5/11 Halloween;
11/11 Skånes Gåsamiddag; 12/11
Teknisk Fysik overall; runt 10/12
BBG; 10/12 Lärarbal. Seminarium om
Nationslivet i Umeå 14/10 17.30 På
Fysikgränd 3G.

 Mötet beslutade att Nationen ska
sitta i Samhällsvetarhuset istället för

941005
Rapport från ordförande träff :

Rektor Sigbritt Franke-Wiberg var
där och att hon bl.a. ville ha fler pu-
bar till studenterna. Det hade pratats
om att ev. köpa upp Sävargården till
studenterna. På f.d. DVL-planet skall
150 nya läsplatser installeras.

Öl- och vinprovningen inställdes/
uppsköts.

Rapport från Lund :Kontakt knöts
med ”högt uppsatta” personer i VeD-
ala nation i Uppsala. Mötet beslutade
att söka skriva ett vännationskon-
trakt med VeDala nation i Uppsala.
Kicki föreslog att Nationen skulle do-
kumentera/arkivera aktiviteter,
medlemsregister och dylikt.

Studiecirklar: EU- och Miljö-
.Anders och Susanne blir cirkelleda-
re.

Mötet biföll Kickis förslag att kolla
upp pris på en stämpel med Nations-
loggon på.

Anders meddelade att Nationen
kan få tillgång till ett konto under

941012

Teknologsektionens datorföreningä
Magnus Söderlind utsågs till Mosaic-
Mästare. Nationens adress i nätet blir
ghdala@ts.umu.se och adressen till
Mosaic-sidan http://www.ts.umu.se
/~ghdala.

Mötet diskuterade eventuell skid-
resa med andra Nationer

på Nationsexpen på fredagar, men vi
ska sitta två stycken om möjligt. Su-
sanne fick i uppdrag att fixa en ”Sit-
tar-påse”. Dessutom fick Susanne i
uppdrag att alltid kolla posten.

Wasaresa 20/10 P.g.a. för få an-
mälda beslutade mötet att skjuta upp
Wasaresan till våren..

Brända Bockens Gasque: Lokal och da-
tum diskuterades. Information att
studentradion sänder Nationsinfor-
mation vardagar 17.00–19.00. Gug-
genheimer, i Stockholms Nation, har
lyckats få en halvsida i VERTEX för
presentation av Nationerna.

Om du vill veta mer om vad sades
på mötena egentligen så finns de full-
ständiga protokollen hos Runrista-
ren!

Nationsinfo på Studentra-
dion varje dag 17-19!

Lyssna!
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SÖKES
(med ljus och lykta):

DJ!
Vi i Nationen söker en DJ till Brända

Bockens Gasque den 2/12. Vill du ha job-
bet ringer du Susanne på telefonnum-
mer 19 32 25.

Varje år inbjuder vår vännation
Helsingkrona i Lund till Snörsjöa-
balen, som inte bara är en bal, utan
en hel helg som är en enda stor fest.

I år var vi fyra förväntansfulla, nå-
got nervösa flickor; Kicki, Tina, Anna
W och Helena som satte oss på planet
för att åka ner till Lund.

Living in a happy nation...
Helsingkrona nation är något(?)

större än GH-Dala här i Umeå, med
ca 2 500 medlemmar, eget nationshus,
studentrum och två heltidsarbetande
arvoderade kuratorer.

Vid Sturups flygplats blev vi mot-
tagna och välkomnade av Patrik från
Helsingkrona Nation  som skjutsade
oss till Helsingkronas nationshus där
vi blev installerade på en varsin ving-
lig resårmadrass. Eftersom vi kom
ganska tidigt på fredagen passade vi
på att se oss om i Lund och dess med-
eltida stadskärna innan det var dags
för kvällens festande

Partytime!
Kvällen inleddes med en fördrink

tillsammans med aktiva i Helsingkro-
na nation och inbjudna från V-Dala
nation i Uppsala, som också hade
hunnit anlända. Sedan fortsatte kväl-
len med en sittning i Helsingkronas
gillestuga, där lundensarna bräkte
fram en massa skånska sånger, som vi
norrlänningar inte förstod någonting
av, men vi hade trevligt ändå.

En bidragande orsak till trivseln
var säkert de trevliga bordskavaljere-
rna som konverserade artigt och bjöl
på öl, vin, snaps och punsch. Efter
sittningen var det tid för disco och
nattliga promenader och vi som hade
tänkt ta det lugnt på fredagen insåg
att vi hade misslyckats.

Dagen efter...
På morgonen vaknade vi klockan

sju av en hysteriskt fnittrande Tina,
som låg och vickade på sin resårmad-
rass och tyckte att det fick vara nog
med sömn. Efter en redig frukost var
det dags för oss och våra nyvunna
vänner från V-Dala för en tur till Mal-
mö där det visade sig att vi skulle få
uppleva något så trendigt som Laser-

dome. Det gick ut på att man skulle
skjuta på varandra med laserpistoler
och försöka skjuta på så många som
möjligt och själv hålla sig undan. Det-
ta uppskattades mycket av de manli-
ga individer som var med, men själv
fattade jag inte mycket. Kanske hade
jag fullt sjå att tänka på den stundan-
de balkvällen...

Balen!!!
Efter ett hysteriskt fixande med

klänningar, frisyrer, smink och
smycken stod vi till sist där och log i
våra balklänningar. Snabbt bar det
iväg till en förfördrink i nationshuset
och sedan var det dags för avfärd till
Akademiska Föreningen, Lunds anri-
ka samlingspunkt i utkanten av
Lundagård. Där kryllade det av fest-
klädda personer, som var behängda
av diverse ordnar  och medaljer.

För Snörsjöabalen finns en speciell
medalj, som nu även vi kunde stoltse-
ra med. Det blev fördrink och ordens-
kapitel, där bl a historien om Snör-
sjöamossen berättades, och sedan var
det dags för den gigantiska midda-
gen.

Enorm middag
På middagen var det 462 sittande i

en jättesal, vita linnedukar och vikta
servetter och tjusiga blomsterar-
rangemang.  Det var en sann upple-
velse! Under midagen, som tog ca 4
timmar, bjöds på god mat, alkolhol i
mängder, tal, återigen bräkande skå-
ningar samt installation av hedersle-
damoten Hasse ”Kvinnaböske”
Andersson. Det är inte alla som kan
skryta med att ha varit på fest med
honom! Ett måste under kvällen var
också att följa med sin bordskavaljer
på herrtoaletten, för att smaka ur
hans fickplunta.

I nattens mörker...
Efter middagen var det dags för

dans och allmänt minglande. Jag som
är en ordentlig flicka bröt upp redan
vid 3-tiden, men det fanns dom som
höll igång betydligt längre. Tina på-
står att hon kom hem halvsju, Anna
lär har varit uppe på ett tak innan hon
kom isäng och Helena såg jag inte till
på hela natten.

Dagen efter II -
eller vart fan är strykjärnet

Under Snörsjöahelgen är inte sön-
dagen någon vilodag, utan då var det
dags för brunch med diverse mat, na-
turligtvis en snaps och livebandet
Bröderna Knäck som höll stämningen
på en hög nivå. Tyvärr var det nu
dags för oss att återigen åka tillbaka
till Norrland, men vi har minnen från
Lund som vi kommer att leva på
länge.

Kicki Selinder

Snörsjöabalen i Lund -94

Månadens citat
Här kommer vi varje månad att

lägga in några inskickade citat.
Skicka gärna in något du också! Vi
skall försöka välja ut sådana citat som
är roliga att höra även om man inte
känner personen som sade de beving-
ade orden.

*Det är synd att sova...
(Apropå att man inte syndar när

man sover.. Tina, som var ner till
Lund på Snörsjöabalen, var uppe hela
natten.)

*Bara vi har några gurkor så har vi
kul...

(Anna Fermsgård försöker förenk-
la planeringen av lekar inför styrelse-
festen.)

*Det som man inte minns har inte
hänt. Och har det hänt var jag inte
där.

(Magnus Thims (?) visa tillägg till
ett ganska känt talesätt som ofta an-
vänds i studentsammanhang.)

Kom och fika på Corona
på söndgar 14-18 - Natio-
nernas caféverkasmhet

startar 6/11!
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När tåget och rälsen  inte
nödvändigtvis gick åt

samma håll

Natten till den 28 september satte
jag mig på tåget för att åka hem till
Sandviken, en resa som brukar ta
nio timmar.

Det visade sig att så kul skulle det
inte bli den här gången. Snål som jag
är hade jag köpt sittplats och satt i
tågkupen och försökte sova, när tåget
stannade. Att tåg stannar är dock inte
helt ovanligt, så jag fortsatte lugnt att
försöka sova. När vi hade stått stilla
så pass länge att folk började skruva
på sig och t o m pratade med okända i
kupen kom konduktören och berätta-
de att det hade hänt ett litet missöde:
Ett godståg på spåret framför oss
hade spårat ur och nu var det bara
och vänta och se vad som skulle hän-
da.

Väntan på ingenting
Efter fyra timmar kom konduktö-

ren igen och berättade att vi befann
oss tre mil norr om Mellansel och att
vi skulle få åka buss till Mellansel.
Sagt och gjort, vi hoppade av tåget
och medan vi väntade på bussarna
passade jag på att intervjua en äldre
dam, och höra efter vad hon tyckte
om tågförseningen. Hon var dock
mycket förtröstansfull och förnuftig
och sa att det spelade inte så stor roll
vad som hände, så länge ingen hade
blivit skadad.

Lönsamt trots allt!
När vi kommit fram till Mellansel

fik vi vänta på tåget som kom söderi-
från, som skulle vända och åka mot
Stockholm igen. Nu gjorde jag mitt
livs affär: I all förvirring och röra gick
jag och la mig i en liggvagn och sov
skönt resten av resan och hade på det
viset sparat in 75 kronor. När vi vak-
nade bjöd SJ på frukost och lunch, så
där blev det väl också en besparing
på 60-70 kronor. Att jag kom hem fyra
timmar senare än beräknat gjorde ju
trots allt inte så mycket.

Kicki Selinder

Detta är ett utmärkt exempel på så-
dant vi tacksamt tar emot, små (även
stora givetvis) skriverier om livet,
universum och allting! Det behöver
inte handla om något speciellt!!

Red.

Nations-info
på Student-

radion!
Studentradion sänder Nationsin-

formation vardagar 17.00–19.00. Där
kan du alltså höra vad som är på G i
alla aktiva Nationer, bl.a. vår. Ett
mycket fiffigt sätt att få reda på om
några ändringar i (eller nya) planer
gjorts sedan GHaDden kom ut sist
alltså! Ta för vana att knäppa på Stu-
dentradion till kvällsmaten!

Studiecirklar
i EU och

miljö
...är på gång nu i november. Ring

ledarna Anders och Susanne (tele
19 32 25) om du vill delta. Miljöcir-
keln kommer att ha en praktisk in-
riktning (inte så mycket
koldioxidhalter och andra deprime-
rande värden alltså...). EU-cirkeln
kommer mest att gå ut på: "Hur blir
det nu då...?" (efter valet).

Alla Nationers
verksamheter

5/11 Halloweenfest. Stockholms.
10/11 Gåsamiddag. Skåne. 250:-,

väl värt pengarna. 4-5 timmars sitt-
ning.

12/11 Lågbudgetfest. Jämtlands.
Hemligt ännu.

17/11 Bowlingturnering mellan
Nationerna. GH-Dala.

19/11 Nationsbal.
23/11 Pub Hist.gr. 24. Sydswaen-

ska. Dropin?
2/12 Brända Bockens Gasque. GH-

Dala. Billigt, fin kavajsittning.
2/12 Jularöj. Skåne. Röjarfest.
3/12 Kroppkakegasque. Sydswa-

enska. Kavajsittning.
7/12 Julfest. Wästgöta-Bohus. I

stuga 1 mil utanför Umeå.
9/12 Påskfest el. dyl. Jämtlands.

9-11/12 Skidresa Tärnaby. Wäst-
göta-Bohus.

10/12 Finlandsresa. Sydswaenska.
10/12 Nobelmiddag. Stockholms.
2-5/2 Hemavan skiweek. Fyra da-

gar m resa, liftkort, logi: 950:-. Sista
anm. 20/12. Alla Nationer (Sydswa-
enska).

Feb Pulkarace. Wästgöta-Bohus.

Alla dessa aktiviteter är till för
GH-Dalas medlemmar också. Till
detta kommer Coronafik på söndagar
och Nationspubar på torsdagar och
andra aktiviteter som vi planerar
fortlöpande. Lyssna därför gärna på
Studentradien mellan 17-19 på dagar-
na för att få höra det senaste inom
Nationslivet.

Ärtsoppa och
punsch

Den 28/11 hade vi ÄrtsoppaOch-
PunschKväll. Alltså ej 29:e som pla-
nerat först...

Jag hoppas att inte allt för många
dök upp på lördagen i stället för på
fredagen - förlåt i så fall, vi är inte
mer än människor. Samtidigt vill jag
påpeka betydelsen av att kika på an-
slagstavlan om ev. ändringar eller
att helt sonika ringa någon i styrelsen
(t.ex. Quratorerna. Det var i alla fall

en mycket trevlig tillställning med la-
gom mycket folk och lagom mycket
punsch...

Nästa gång blir 26/11 på Marie-
hemsvägen 19 kl 19. Välkommen då!
Som det ser ut nu är lokalen bokad
och vi skall inte behöva ha vår mysi-
ga kväll någon annan dag eller på nå-
gon annan plats. Vi ses!

Susanne Olsson
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Adress:

NOVEMBER

måndag

tisdag

onsdag

torsdag

fredag

lördag

söndag

v. 44
31

1

2 Styrelsemöte kl.
20 i s115
3

4

5

6 Coronafik 14-18

BLI MEDLEM - DU
ÅNGRAR DIG INTE!

STOPPDAG
GHaDden:

24 november

v. 45
7 Anm. bowling

8

9

10 Bowling 21-22

11

12 Matlagning +
Corona kl 17
13 Coronafik 14-18
Bockkören 16.00

v. 46
14 Anm. Bowling

15

16

17 Bowling mellan
Nationerna.
18

19 Nationsbal

20 Coronafik 14-18
Bockkör

v. 47
21 Anm. Bowling

22

23

24 Bowling
Stoppdag
25

26 Ärtsoppa och
punsch
27 Coronafik 14-18
Bockkör

v. 48
28

29

30

1

2 Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-Brända Bockens Gas-
que !que !que !que !que !
3

4 Coronafik

GH-Dala Nation sitter fr.o.m. okto-
ber inte på Nationsexp:en utan
(OBS:) i hörsalsrundan i Sam-
hällsvetarhuset på fredagar kl. 12-
13. Köp medlemskort och tygmärken
eller kom bara och prata lite. De akti-
va turas om att vara ansvariga för
"exp:en". Den som inte kan vara an-
svarig tilldelad vecka får själv byta
med någon annan.

v.44 Sara Andersson
v.45 Henric Ernstson
v.46 Åsa de Veen
v.47 Tina Blomkvist
v.48 Magnus Thim

MOSAIC!
Den nya adressen till Nationens

WWW-sidor:
http://www.ts.umu.se/~ghdala
Elektronisk post:
ghdala@ts.umu.se

På gång i Nationen...
Bowlingturneringen kör igång

den 10/11 då vi laddar upp inför den
stora utmaningen av de andra Natio-
nerna den 17/11. Kom och utmana de
andra på en serie bowling - eller ställ
upp i hejarklacken! Sedan kör vi själ-
va 24/11 också. Vanlig poängtävling
plus plojgrenar! Anmälan: Stefan tel.
12 84 64 helst måndagen innan varje
spelomgång, men prova även senare i
veckan om du inte hinner med!

12/11 Tänkte vi fixa lite gott käk
och ha som "förfest" till Corona, vi
håller till på Mariehemsvägen 19F
och börjar väl omkring 17-tiden. Ring
och anmäl er till Ulrica tel. 12 84 64
innan.

13/11 Bockkören håller till på Ax-
torpsvägen 40-120 hos Kicki (Kristi-
na) Selinder. Ingen körvana krävs,
inte heller att du kan sjunga... Kom
och ha kul, skriv gärna en egen "bock-
text" till en sång... Fler träningar 29/
11 och 27/11. Kören sjunger sedan
vid bocken innan Brända Bockens Gas-
que.

19/11 Nationsbal på Sävargården.
Trerätters middag. Snösvänget spe-
lar. Biljetter säljes fr.o.m. 31/10 (för
Nationsmedlemmar) och fr.o.m. 7/11
för icke medlemmar. Medlems-
pris: 320:- annars 420:-.

26/11 Ärtsoppa och punsch på (ni
gissade det) Mariehemsvägen 19F vid
19.00 kör vi igång, samma system
som vanligt!

Varje söndag har vi Nationscafé
på Corona mellan kl 14-18. Billigt och
gott - kom och prova på! I advent har
vi vårt Adventsfika där vid öpp-
ningstid (alltså 14 för er som redan
glömt vad jag skrev ovan), då vi bo-
kar en del av Corona för vår räkning.

I övrigt sysslar vi mest med förbe-
redselser inför vår stora fest 2/
12: Brända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens GasqueBrända Bockens Gasque (se annons
sid 1). Vill du hjälpa till med matlag-
ning, affishering, biljettförsälj-
ning....... eller något annat hör av er
till Susanne, 19 32 25.

Se även s 5.


